SOUTIEN : TABLE DE 7

QUESTIONS FHLASH
5x9= 4 x =36 48 + 8 =
LA TABLE DE 7

E’f/ﬁCompTe de sept en sept:
O-7 - m i m e
Eli@CompléTe E’i/ﬁEnfoure les nombres qui sont des multiples de 7.
la table de 7:

7x1= 28 27 14 21 42 63

17 12 37 35 29 67
7x2=
E’fé}ReTrouve le calcul et le Table de 7

7x3= résultat qui vont par paire.j

L'intrus est le nombre 42 | 28 7x6
7x 4= restant. 49 (7x4| 14 | 63

Entoure-le!
7x5= Conseil : barre les paires 7x91 56 |7x5/7x8
_— avec la méme couleur. 35 7x3|7x7| 21

X =
7x7= E’fé} Compléte :

Le double de 7 c’est La moitié de 14 c’est
7x8= Le tiers de 21 c’est Le triple de 7 c’est
7x9= Le quadruple de 7 c’est Le quart de 28 c’est

7x20 = 8 x 700 =
7x10 = 50 x 70 = 7 x 6000 =

PROBLEME

£le pirate La Buse partage équitablement son butin
de 28 piéces d’or entre ses 4 matelots et lui.

Quelle est la part de chacun ?
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